
 
 

Obhajoba kvalifikační práce (obecné informace) 

 
 

Termín obhajoby stanoví rámcově harmonogram PF UJEP. Konkrétní termín pak stanoví 

vedoucí katedry, nejpozději 14 kalendářních dní před dnem konáním obhajoby. 

 

 

Před obhajobou… 

 

Na odevzdanou kvalifikační práci jsou vypracovány dva posudky, posudek vedoucího 

a posudek oponenta kvalifikační práce. 

Práce i oba posudky musí být zpřístupněny veřejnosti nejpozději 5 pracovních dní před 

obhajobou, a to na pracovišti, na kterém se bude obhajoba závěrečné práce konat. 

Student musí mít posudek k dispozici nejpozději 3 dny před termínem obhajoby své 

kvalifikační práce. 

 

 

Vlastní obhajoba… 

 

Obhajoba kvalifikační práce je součást státní závěrečné zkoušky. Za příslušné pracoviště ji 

realizuje zkušební komise jmenovaná děkanem PF UJEP.  

Obhajoba kvalifikační práce jakožto části státní závěrečné zkoušky je veřejnou zkouškou, 

která je přístupna všem členům akademické obce (mimo poradu komise, která je 

neveřejná). 

 

 

Průběh… 

 

Obhajoba je realizovaná formou odborné disputace (debaty) nad tématem kvalifikační 

práce, její konkrétní realizací a její písemnou formou. 

 Představení práce studentem (5 min.) 

 Doporučujeme předvést vizuální prezentaci (MS PowerPoint nebo jiné programy). 

Student odpovídá za technické provedení a funkčnost své prezentace, před zahájením 

svého bloku nahraje prezentaci do připraveného PC. 

 Čtení posudků vedoucího a oponenta (student zaujímá stanoviska k výtkám 

v posudcích zmíněným). 

 Samotná obhajoba a odborná diskuse na témata související s prací (10 minut). 

 

 

Výsledek… 

 

Výsledek obhajoby je studentům sdělen v předem stanovený čas (stanovuje ho předseda 

komise v den konání obhajoby dle počtu zúčastněných studentů). 

 



Když se něco zvrtne… 

 

Student má právo účastnit se obhajoby i v případě jsou-li oba posudky hodnoceny 

nedoporučením k obhajobě, a to i v případě, kdy je toto nedoporučení založeno 

na posouzení práce jako plagiátu. V obou těchto případech má student právo hájit se. 

 

Pokud je student při obhajobě závěrečné práce klasifikován známkou nevyhověl, zkušební 

komise rozhodne, zda student tuto práci přepracuje nebo vypracuje závěrečnou práci 

s jiným zadáním. Zdůvodnění svého rozhodnutí uvede zkušební komise do písemného 

protokolu o státní závěrečné zkoušce. 


